

布拉特宣布将卸任国际足联主席

当地时间6月2日 上周末刚刚连任国际足联主席的布拉特宣布将卸任国际足联主席

● 布拉特

布拉特在苏黎世国际足联总部举行的记者会上敦促国际足联执委会召开特别会议尽快选举继任者

他将继续行使自己作为国际足联主席的职责直到选举

布拉特说

新的国际足联主席选举需要合乎国际足联章程规定，同时必须确保足够的时间让最合适的选择者加入竞选

5月29日

布拉特击败国际足联副主席、约旦王子阿里·本·侯赛因，连续第5次担任国际足联掌门人

5月27日

国际足联因数名高官涉嫌贪腐被捕，陷入自成立以来最严重的信任危机

新华社发(大公制图)



李娜夫妇喜得千金

6月3日清晨，中国著名网球运动员李娜在其个人社交媒体发布自己得女喜讯并晒出小脚照，她在个人社交媒体上写道：姜山和我向可爱的“娜离子”们介绍我们的Alisa，我们非常高兴而且爱她。

(据《北京晚报》)

法国网球公开赛

费德勒不敌瓦林卡 特松加击败锦织圭

据新华社电 法国网球公开赛当地时间6月2日进行了两场男单四分之一决赛的争夺，17届大满贯得主费德勒以0:3不敌瑞士同胞瓦林卡，法国本土名将特松加以3:2险胜日本选手锦织圭，闯入了半决赛。

今年的法网是费德勒连续第62次参加的大满贯赛，但自从2002年美国公开赛之后，他首次没有在大满贯比赛中破掉对手的发球局，他甚至在比赛中手腕受伤接受了临时治疗，这都是过去多年来不曾发生的事情。最后瑞士天王以4:6,3:6,6:7(4)落败。

费德勒赛后说：“我可能有30多次失误，而他可能只有一次。”

作为六号种子的瓦林卡赛后说：“我知道如果我发挥出最好水平，我两侧的回球都非常有力，对手肯定很难应付。这也是罗杰

(费德勒)失败的原因，因为我打得太好了。”

这也是瓦林卡在与费德勒的19次交手中第三次战胜对手，并且首次在大满贯赛中获胜，他将与特松加争夺决赛权。

作为14号种子的特松加当天与5号种子锦织圭苦战5盘，最后以6:1,6:4,4:6,3:6,6:3险胜。这场比赛在中央球场菲利普·夏蒂埃球场举行，因为位于观众席一角的电子显示屏坠落部件，砸伤一名观众，这场比赛也被迫中断了40分钟。

获胜后的特松加跪倒在红土场上，然后起身用他右脚的鞋底在场上以法语写下“我爱你，罗兰”几个字，接着躺在地上，四肢伸展，全场15000多名观众起身为他欢呼。

他说：“你如果在罗兰·加洛斯打入了半决赛，应该受到肯定，因为这如同赢得冠军一样。当然，一切还没有结束。”

大乐透再送出一注1500万元头奖

“六一”儿童节，超级大乐透再送一注1500万元大礼。6月1日晚，体彩大乐透第15062期开奖，当期唯一一注1500万元头奖(含500万元派送奖金)花落江西，遗憾的是该大奖未追加，与2400万元单注最高奖擦肩。当期开奖后，大乐透奖池成功突破13亿元大关，滚存至13.09亿元。

当期唯一一注一等奖出自江西九江，大奖彩票是一张“7+2”组合小复式彩票，投注号码为“06,07,10,13,14,15,24+01,04”。这张投注金额42元的小复式除命中1注一等奖外，还揽获10注三等奖、10注四等奖，单票总奖

金达1508万元(含500万元派奖奖金)。

当期全国中共出二等奖62注，单注基本奖金15.6万元，其中9注采取追加投注，每注多得9.3万元追加奖金。三等奖井喷403注，单注基本奖金8519元，其中131注采取追加投注，每注多得5111元追加奖金。

头奖不断，奖池稳固。大乐透千万大奖的频繁中出不影响奖池持续攀升。当期开奖后，大乐透奖池成功突破13亿元，滚存至13.09亿元。高额的奖池保障了一等奖的成色十足，派奖期间的头奖则更具吸引力。

新快彩
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售

(娜娜)